

# 81岁老党员交纳特殊党费 2000元

□记者 杨元琪

本报讯“这里有2000块钱，表达我作为一名老党员对党百年华诞的祝福，还有对党几十年来关怀培养我的感恩。”7月1日上午，一位白发苍苍的老人，拿着沉甸甸的信封，来到卫东区优越路街道华西社区交纳特殊党费。

今年81岁的吕玉梅是华西社区的一名退休老党员，党龄61年。吕玉梅退休前是平煤神马集团生活服务公司的一名职工。

“交纳特殊党费就是要感谢党，没有共产党就没有现在的幸福生活。”吕玉梅老人说，她出生于贫困家庭，从小过着吃了上顿没下顿的日子，在党和国家的关怀下，她上了学，有了稳定的工作。

她说：“以前想都不敢想的事，如今都变成了现实。真的感谢党、感谢国家。”

## 向党的生日献礼

### 七旬老人捐献图书《百年辉煌》

□记者 李霞

本报讯7月1日是中国共产党成立100周年的日子。当天下午，平煤神马集团老年作家协会会长、平顶山三苏诗社社长薛海文向市图书馆捐赠图书《百年辉煌》《岁月流韵》共12册。

据了解，大型诗文集《百年辉煌》集结了我市129位文友诗友的2048篇(首)作品，表达了爱党、爱国、爱人民、爱和谐社会的热情。

“激励春枝层翠翠，惜挽故叶叠

菁净”“旭日映红船，光映照百年。恺第新世界，天下尽笑颜”……这些结构精巧、意境深远的诗文，不仅给读者带来文学的享受，而且向读者传达爱国情怀。

《岁月流韵》是中国平煤神马集团创业65周年优秀文学作品集，书中每一篇作品都表达了作者对人文和谐的感知、寻觅和展示。“脚下沾泥土、心中有真情”，阅读此书，能够感受到平煤神马集团一代又一代文艺工作者扎根生活、服务企业的精神。

78岁的薛海文说，7月1日是党的生日，他以捐书的形式向党献礼。

市图书馆文献开发部主任付蓓说：“这些书，尤其是《百年辉煌》，从文艺工作者的视角回顾了我们党艰难而光荣的奋斗历程，讴歌了党的丰功伟绩。它们不仅可以丰富图书馆馆藏，还非常有纪念意义。”

这不是薛海文老人第一次捐赠图书。自2010年起，他几乎每年都向图书馆捐赠一批图书。截至目前，他已向图书馆捐赠各类图书680余册。

## 省“最美城管人”评选 我市两人获殊荣

□记者 傅纪元

本报讯市城管局7月2日发布消息，为展示我省城管执法队伍新形象，激发工作热情，向建党100周年献礼，河南省住建厅在全省城管执法系统组织开展了第二届“最美城管人”评选活动，我市两人获此殊荣。

本届评选活动从今年3月开始，经组织推荐、专家评审、网上公示和审议确定，从一线城管执法人员中择优，最终有20人上榜，他们是我省3万多名城管执法人员中的佼佼者，其中我市有两人上榜，分别是城市污水处理费征收管理办公室主任兼市公用行业执法大队队长朱波，汝州市城市管理局党组书记、局长董承阳。

“永远跟党走”

敬老助老原创作品奖揭晓

## 我市一小品作品夺金奖

□记者 王春生

本报讯7月2日，市委宣传部传来消息，“永远跟党走”庆祝建党100周年敬老助老原创文艺作品和节目征集评选活动结束，我市原创小品《我是您的儿子》夺得小品类金奖。

据市委宣传部文艺科负责人孙志刚介绍，今年4月，省委宣传部、省文联、省敬老助老总会联合开展“永远跟党走”庆祝建党100周年敬老助老原创文艺作品和节目征集活动，共征集到原创文艺作品和节目792个，评选出特别奖5个、金奖29个、银奖44个、铜奖61个、优秀奖69个、组织奖22个。由我市财政局选送、毛庆林创作的小品《我是您的儿子》获得小品类金奖，该小品讲述的是焦裕禄雪夜访贫问苦的感人故事。



## 读者林里紫薇开

7月2日上午，在湛河公园的晚报读者林里，园林工人正在修剪紫薇花。据介绍，为了方便市民赏花，湛河公园派出专人修剪花木，让紫薇花以最美的姿态呈现在游人面前。

本报记者 彭程 摄

## 省卫健委通报表扬优秀医生

### 我市11名基层医生榜上有名

□记者 王春霞

本报讯7月2日，市卫健委基层卫生健康科传来消息：为庆祝中国共产党成立100周年，河南省卫健委通报表扬一批“优秀全科医生”“优秀乡村医生”，平顶山共有11名基层医生榜上有名。

据了解，为庆祝中国共产党成立100周年，弘扬基层医务人员爱岗敬业、扎根一线的先进事迹和奉献精神，

根据我省相关部门的政策及通知精神，经各县(市、区)卫健委初选，各省辖市(含济源示范区)和省卫健委审核、公示，省卫健委决定对王改玲等100名在基层医疗卫生机构工作的“优秀全科医生”、黄卫朝等100名“优秀乡村医生”给予通报表扬并颁发证书。

我市上榜的“优秀全科医生”有：薄亚红(汝州市米庙镇卫生院)、范海峰(湛河区北渡镇卫生院)、李俊克

(宝丰县闹店镇卫生院)、李强(卫东区东高皇乡卫生院)、周系阁(高新区神马尼龙社区卫生服务站)、李燕平(新华区光明路社区卫生服务中心)。我市上榜的“优秀乡村医生”有：郭清杰(汝州市蟒川镇娘庙村卫生室)、杨延召(新城区澧阳镇焦庄村卫生室)、周歌(舞钢市八台镇后鲁村卫生室)、吕青玲(叶县田庄乡半坡常村卫生室)、马朝友(石龙区龙兴街道赵岭村卫生室)。